
INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL

ATA DA 125ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DA
GERÊNCIA EXECUTIVA DO INSS EM MARÍLIA/SP
Data: 28 de Junho de 2018
Horário: 09h30
Local: Gerência Executiva INSS Marília-SP

I – PRESENÇAS

REPRESENTANTES DO GOVERNO FEDERAL 
Osni Berti Ampudia
INSS – Gerente Executivo – Presidente 

João Francisco Marques de Souza
INSS - Serviço de Benefícios – Suplente

Sérgio Canevari – Titular
Secretaria da Receita Federal do Brasil

REPRESENTANTES DOS APOSENTADOS E PENSIONISTAS
Maria Emília Padovani Fiamengui - Titular
Sindicato Nacional dos Aposentados, Pensionistas e Idosos de Marília

Maria Fernanda Gomes Fernandes Nardi - Suplente
Sindicato Nacional dos Aposentados, Pensionistas e Idosos de Marília

Anízio Aquino Campos - Titular
Associação dos Aposentados e Pensionistas de Ourinhos e Região

Carina Alves Camargo Prestes - Suplente
Sindicato Nacional dos Aposentados, Pensionistas e Idosos de Marília

REPRESENTANTES DOS TRABALHADORES
José Aparecido de Souza - Suplente
Sindicato dos Trab. nas Indústrias Gráficas da Com. Gráfica de Marília e Região

REPRESENTANTES DOS EMPREGADORES
Maria Cecília da Silveira Lobo Jabur - Titular
Sindicato Rural de Assis

Marina Aparecida Pontes - Suplente
Sindicato Rural de Assis

II – ABERTURA
Verificada a existência de quorum, o Presidente do Conselho, Osni Berti Ampudia, abriu
a reunião cumprimentando a todos. Em seguida deu início aos trabalhos, agradecendo a
presença de todos.
III –  AUSÊNCIAS JUSTIFICADAS 
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Luiz Antônio Benedito - Suplente
Secretaria da Receita Federal do Brasil 

Júlia Aparecida Rocha da Costa - Titular
Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Marília-SP

Silvana Moreira Bataglioti – Titular
Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias de Alimentação e Afins de Marília e Região

Simone Alves de Lima Azevedo - Suplente
Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias de Alimentação e Afins de Marília e Região

Estevam Smores Brandão -  Titular
Centro das Indústrias do Estado de São Paulo – CIESP

IV – AUSENCIAS NÃO JUSTIFICADAS
Bruno Whitaker Ghedine - Titular
INSS – Procuradoria Seccional do INSS em Marília

Maria Cristina Santos Romagnolli - Suplente
Centro das Indústrias do Estado de São Paulo – CIESP

V – APROVAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO ANTERIOR
A Ata  da  124ª  Reunião  Ordinária  deste  CPS,  ocorrida  em 26  de  Abril  de  2018,  foi
submetida à apreciação do plenário e aprovada na íntegra, por unanimidade. 

VI – APROVAÇÃO DA ORDEM DO DIA
O Presidente do CPS, Osni Berti Ampudia, justificou as ausências e deu início à Reunião
cumprimentando  à  todos,  em  seguida  falou  sobre  a  importância  dos  conselheiros
enviarem sugestões para as pautas das próximas reuniões do CPS da GEX Marília a fim
de tornar as reuniões mais dinâmicas e participativas. Em seguida Osni deu posse aos
novos Conselheiros da Previdência  Social  da  GEX Marília  para  o biênio  2018/2020,
conforme Portaria nº 11/GEXMRI/INSS, de 25 de maio de 2018, que reconduz, designa e
dispensa membros titulares e suplentes do Conselho da Previdência Social da Gerência
Executiva do INSS em Marília/S.P, publicada no DOU nº 113, de 14/06/2018, Seção 02,
página 48, publicada no BSL nº 24, de 15 de junho de 2018, dentre eles, Carina Alves
Camargo  Prestes,  membro  suplente,  representando  o  Sindicato  Nacional  dos
Aposentados  e  Pensionistas  e  Idosos  de  Marília  e  região;  Anízio  Aquino  Campos,
membro  titular,  representando  a  Associação  dos  Aposentados  e  Pensionistas  de
Ourinhos e Região; Maria Emília Padovani Fiamengui, membro titular, representado  o
Sindicato Nacional dos Aposentados, Pensionistas e Idosos de Marília e região e Maria
Fernanda  Gomes  Fernandes  Nardi,  membro  suplente,  representando  o  mesmo
Sindicato. Tomaram posse representando o Sindicato Rural de Assis, Maria Cecília da
Silveira  Lobo Jabur  (membro titular)  e  Marina  Aparecida  Pontes  (membro suplente).
Tomou posse representando os trabalhadores nas Indústrias Gráficas, da Comunicação
Gráfica e dos Serviços Gráficos de Marília e Região, José Aparecido de Souza (membro
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suplente). Após a assinatura dos termos de posse, Osni passou alguns informes gerais,
falou sobre o reconhecimento automático de Direito dos benefícios de aposentadoria por
Idade Urbana e do Salário Maternidade, etc. Se o banco de dados estiver pronto faz-se a
concessão automática. Segundo Osni até a data de hoje são aproximadamente 10 mil
benefícios concedidos a nível Brasil sem que o interessado precise comparecer a uma
agência  do  INSS;  Somente  se  não  for  possível  conceder  o  benefício  de  forma
automática aí sim o segurado será convocado para comparecer a uma Agência do INSS;
Osni  também  comentou  sobre  a  possibilidade  de  um  projeto  para  desrepresar   os
recursos  que  estão  parados  nas  agências;  há  uma  possível  atuação  do  Ministério
Público de entrar com uma Ação Civil Pública – ACP a respeito da grande quantidade de
recursos do INSS que estão parados nas agências; Osni comentou também sobre o
grupo de trabalho que está atuando em São Paulo para desreprezar a quantidade de
processos de Benefícios que estão parados nas agências, por exemplo, dentre eles, o
Comprev; Osni também falou sobre as ações que estão sendo tomadas para suprir a
falta de servidores nas agências, como por exemplo, estão sendo formados grupos de
trabalho para atuarem nas Gerências Executivas do INSS; Osni também compartilhou
algumas informações sobre a Cartilha dos Conselhos de Previdência Social.

VII – ENCERRAMENTO
Neste  momento,  nada  mais  tendo  a  tratar,  o  Presidente  do  Conselho,  Osni  Berti
Ampudia,  agradece  a  participação  de  todos  e  declara  encerrada  a  125ª  Reunião
Ordinária do Conselho de Previdência Social da Gerência Executiva do INSS em Marília.
 

Marília, 28 de Junho de 2018.

Osni Berti Ampudia
Presidente do CPS

Gerência Executiva do INSS
Marília/SP


